


Hantn nnowanb NoOBEPXHOCTU MHOrOrPaHHMKOB MOXHO pasHbIMU \
cnocobamun. MOXXHO «CKY4YHO» MOCHUTaTb MnoLwanb KaXKaon rpaHu N CNoXUTb
pesynbraThl (BaXXHO MpU 3TOM He 3anyTaTbCs).
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NoBTOpeHue. Hanmaute nnowanb NOBEPXHOCTU NPAMOYTrOSIbHOMo
napannenenvnena
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Hangute nnowagb NOBEPXHOCTU MHOIOrpaHHuKa, \

N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).
Pa3mecTtum AOONOJIHNTEJ1IbHbIe
pasmepsbl.

1 Hanpgem nnowaab KaXxXaoun rpaHu.
1 8 < 8:-2=16 | Takux rpaHen 2.
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5.-2=10
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Hangn gpyron cnocob
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Hangute nnowagb NOBEPXHOCTU MHOIOrpaHHuKa,

N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).

N

4

Pa3smecTnm gonosiHUTENbHbIE Ppa3Mepbl.
Hanpem nnowanb KaXxXaoun rpaHu

6-4-2-2=20
20-2 =40 Takux rpaHen 2.
4.1-2=8 Takux rpaHen 2.
4.2.2 =16 Takux 2.
4.2=8
4.6-2 =48 Takux rpaHen 2.
4.-4=16 -
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Hangute nnowagb NOBEPXHOCTU MHOIOrpaHHuKa, \
N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).

2 Pa3mecTnm OONONMHUTENbHbIE
2 3 pa3mepbi.

: Hanpem nnowanb KaXxXaoun rpaHu
3.2=6 | Takux rpaHen 2.
3.2=6

3
3.1=3
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4 1 3.1=3

1
3-1=3

11:-1=1
1 3.:2=6 |
2
1 2.1=2

2] =30 A

Hangn gpyron cnocob




[Tnowagb 6OKOBOM MNOBEPXHOCTN MOXHO HaWUTKU BbICTpee. \

S6.n. - POCH. h
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2 T S, =(Q2+2+1+1+1+1)-3=24
. i S.. =3-2=6 (yxecuntanm)
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Hangute nnowagb NOBEPXHOCTU MHOIOrpaHHuKa, \

N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).
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KOHEYHO, KTO 3TO 3aMEeTUT, NONYyYUT NpaBuUrbHbIA OTBET ObICTPEE, YEM TOT,
KTO OyaOeT cuMTaThb NNnowaab KaXKaon «CTEHKWU» 3TOro MHOrorpaHHuKa...
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[1nowanb NOBEPXHOCTU AaHHOWN pUrypbl
BbyaeT paBHa nrowann noBepXHOCTH
NpPSAMOYronbLHOro napannenenuneaa.

2(4-5+4-4+4-5)
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HanauTte nnowanb NOBEPXHOCTU MHOIOrpaHHUKa,
N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).

2 [Mnowaab 60KOBOM MOBEPXHOCTH

aaHHon dourypsl byaeT paBHa

1 nnoLlagmn 6okosoii MOBEPXHOCTY
NPSIMOYrONbHOrro

o napannenenunega.

=P _h

S ooK. OCH.

. S. =2(4+2)-3=36

KoHe4yHOo, KTO 3TO 3aMeTUT, MONy4YnUT NpaBunbHbIA OTBET ObICTPEe, YEeM TOT,
KTO OyaeT cumTaThb NNnowaab KaXKaon «CTEHKWU» 3TOro MHOrorpaHHuKa...

6-2+36 =48 8948




N300paXKeHHOro H Bbl4ucnum nioLazl NOBEPXHOCTU | bl NPAMbIE).

Hanante nnowanb NnoBepXHOCTU MHOIorpaHHuKa, \

3 | Ho n B aton nnowaan «anwHuUn x ble pasMepsbl
2 KyCOYEK». XX o '
He xo4y cuntaTtb Kaxayr «CTEHKY»,
3 XO4eTcs YTO-HMOYOb nobuicTpee (ol
Bblumncnnum nnowangb NOBEPXHOCTU
| HWXHEero napannenenunena: tad
| S =2-(3-2+2-3+3-3)=42
3
e A S =42-2.3=36
5

S, =2:(5-4+5-3+4-3)=94
S, =94-2.3=88

59 (12 4

'a




S ——

n300paxeHHOro Ha_bucvHke (

1

HanguTte nnowaab NOB(BeiyuchvM NnoLLaas fonHon

NOBEPXHOCTW Mapannenennnena: “

S

Bbluncnum nnowanb NOBEPXHOCTU
OTBEPCTUSA: ked

()

«KyCO4YKa»: “

T pa3mepsl.

§S=2-5:1+7-1+5-7)=94
S§=94-2-1-2=90
S,..=2-(2-1+1-1)=6

[Job6asum nnowags OTBEPCTUS

&

§=90+6=96
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O6bem Kyba paBeH 8. Hangute nnowaagb ero NnoBepXHOCTH.

V=a S =6a’
a’ =8 S=6-2°
/ a a’ =8 S =24

Ham notpeboBanuch \W
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Hangute nnowanb 60KoBOM NOBEPXHOCTU NMPaBUITIbHOW TPEYroSibHOW NPU3Mbl,
OMMCaHHOW OKOMO LMNMHAPA, pagnyc OCHOBaHUS KOTOPOro paBeH +/3
a BblCOTa paBHa 2

Ham notpeboBanucbk popmynsl
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HanguTte nnowanb 60koBOM NOBEPXHOCTU MPaBUITbHOW LLECTUYIOSTbHON
MPU3Mbl, ONMMCAHHOW OKOMO LMNUHAPA, Paanyc OCHOBaHUSA KOTOPOrO PaBeH 4/ 3

aBbicoTa 2. [Hay n0Tpe60|3an|/|c;b dopMynbl
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[MpsAMOYronbHbLY YyHOU cdoepbl. L
Haingute ero njiHam morpeteBanucs doopmyibl
2
D, :i / a=2r
@ o0 1
\ a=2-1
a=2
OCH. 4a
T Py =8 Sen=4
~25  +S S. =Pk
SH.H. =2 OCH. T b.1oB. B.moB. —  ochH.
Sy =8+16=24 Shmos. =8°2=16




CTOpPOHbI OCHOBaHWUS NPaBUITIbHOW LLECTUYTONbHOW NnpamMnabl paBHbl 10,

6okoBble pebpa pasHbl 13. Haingute nir O%Wm@@ggwﬁg%H%ﬂ,@%nw”nu.
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BO CKOMbKO pa3 YBENMYUTCS MO0 [FoRemaaT iana con.
DaaMyC LWapa yBennunTs B 2 paza? | [1aM notpebosanace popmyna

rolS

moB. 1

=4y’

2r S =4x(2r)’ =167’
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[Tnowanb NoBepXHOCTU yBENMUUTCA B 4 pasa.
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Okoro wapa onucaH UunuHap, nroLlagb NoBepXHOCTU KOToporo pasHa 18. \
HanguTe nnowagb NoBepXHOCTU LIapa.
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N3 eanHmnyHoro Kkyba BblpesaHa npaBunbHasa YeTbipeXyrofibHasi npmM3amMa co L
CTOpOHOM ocHoBaHus 0,5 n 6okosbiM pedpom 1.
HanguTte nnowanb NOBEPXHOCTU OCTaBLUENCS YacTu Kyba.
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Uepes cpeaHo NUHNI0 OCHOBaHUS TPEYronbHOW Npuambl, nnoLuanb 60KoBow \

MOBEPXHOCTU KOTOPOK paBHa 24, npoBedeHa NNOCKOCTb, NapannenbHas
bokoBomy pebpy. Hangute nnowanb 60koBOM NOBEPXHOCTU OTCEYEHHOM

TPEYronbHOWM NPU3mbl
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[nowaab KaXkaom rpaHn DOKOBOW NOBEPXHOCTH
OTCEYEHHOU NPU3MbI B 2 pasa MeHbLLE nnoLaan
COOTBETCTBYHOLLEW rPaHN NCXOO4HOMN MPU3MBbI.
OTO napannenorpaMmmsl.

BbicoTa y HUX obwaa un pasHas,

a OCHOBaHWE B 2 pa3a MeHbLLE.

[MocMoTpUMm...
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